



关注人防
关爱生命

——咸宁市人民防空办公室

前三季度,我市省级重点项目完成投资20余亿元

投资完成率居全省市州前列

本报讯(记者 王奇峰)记者昨日从市发改委获悉,今年,我市列入省级重点建设计划项目7个,总投资97亿元,1—9月,完成投资20.04亿元,占年度投资计划108.9%,超额完成年度投资目标。

今年以来,我市认真学习贯彻中央和省委书记经济工作会议精神,围绕省委省政府关于促进重大项目建设的部署,聚力“三抓一优”,省级重点项目建设取得新突破、新进展、新成效,排位居全省市州前列,开工率

100%,投资完成占比居全省市州第三位。其中,高强度超薄视窗玻璃防护屏及蓝宝石智能终端应用一期建成投产、赤壁长江公路大桥开工建设、咸宁市城市地下综合管廊进展顺利。

“我选湖北”2017年
创业扶持项目揭晓
我市16家单位
获38万元资金扶持

本报讯(记者 叶和平 通讯员 冯国瑞)记者日前从我市人力资源和社会保障局获悉,“我选湖北”大学生创业扶持项目已揭晓,全省从征集的1572名大学生创业项目中,评定出709名扶持项目,我市16家单位脱颖而出,分别给予2万至5万元的资金扶持。

我市16家单位获38万元资金扶持,其中咸宁市瑞捷信息技术有限公司、赤壁市洞镇茶文化开发有限公司分别获5万元资金扶持。咸宁市金鹰三维科技有限公司、湖北小不点教育咨询有限公司、咸宁华强种植科技有限公司、高新温泉纤果坊、咸宁众诚餐饮管理有限公司、高新温泉铭川音乐工作室等14家单位分别获2万元资金扶持。

今年成人高考必须刷二代身份证

堪称史上最严格成考

本报讯(记者 熊大平)今年全国成人高校招生统一考试将于10月28至29日举行。记者昨日从市教育招生考试院获悉,今年我市成人高考考生人数达10671人,人数多、规模大,考试将全部启用标准化考场,考试全过程视频监控录像,每名考生都必须刷二代身份证进考场,堪称史上最严成人高考。

今年成人高考全市共设6个考点,分别为:鄂南高级中学、咸宁实验外国语学校、咸宁高级中学、青龙山高中、红旗路中学、咸宁职业技术学院。所有考场均实现考场标准化,考

试过程将实行全程监控和录像,并与省级考试监控平台互联互通。今年我市成人高考参考人数创新高,为确保考试顺利进行,市教育招生考试院集中全市骨干力量,选聘优秀监考教师,实行县级领导包考点,中层干部报楼层,将严格执行《教育法》、《教育部第33号令》和刑法修正案(九)第284条违规违纪处理有关规定,全力抓好考风考纪建设。

考生凭准考证和身份证进入考点,两证缺一不可。入场前必须接受安检,验刷二代身份证,否则一律不得进入考点。为确保按时刷证入

场,考生需提前到达考点配合检验。凡故意拖延入场时间不按时刷证入场的,开考15分钟后不得再进入考点,由此导致的后果由考生自负。为了确保各考点二代身份证校验工作顺利进行,市教育招生考试院为每350名考生配备了一台二代身份证识别仪。

据悉,今年开始,成人高考全省不再统一配备考试文具,考生须自带考试文具(具体标准如下:2B铅笔1—2支,0.5毫米黑色墨水签字笔2支,橡皮擦1块,三角板或直尺1把)。

停电公告

因35kV渠首变电站10kV杨林13线配合10KV联合水务专线架设,现定于2017年11月2日07:00—20:00,对35kV渠首变电站10kV杨林13线~后续线路停电。

停电范围:佰敬村、杨林村关口王、胡祖村、张家巷、胡泉村、高武村、孙鉴村、高铺村、高子和、大泉高、徐帝玉、佰敬村韩家、刘福村、高七村、高太宇、王星南、蒋家、葛家晚、杨林闸、高七村高恒圭、庙山、黄伯敬、佰敬村、王绿、陈家山、新屋台区、胡泉村、童家塆、徐刘塘、里张、高七采石场、高发采石场、兴隆采石场、金城采石场、刘福智和采石场、高铺米厂、大福园养殖合作社、联合水务、咸宁市柯林纺织有限公司。

温馨提示:1、因部分地区存在交叉供电,详细地域停电和停电信息变更,可在停电开始前24小时,咨询咸安供电公司调控中心配网抢修指挥班:0715-8156556,或致电

当地供电营业所(横沟:0715-8711311、贺胜:0715-8872837、双溪:0715-8745366、渠首:0715-8746606、高桥:0715-8781099、大幕:0715-8682880、官埠:0715-8348820、张公:0715-8711723、宝塔:0715-8348951、甘棠:0715-8156496、汀泗:0715-8611372、马桥:0715-8812948、桂花:0715-8821029)。

- 2、因天气原因、自然灾害和特殊情况等原因,另行公告,敬请关注。
- 3、停电结束时间可能根据天气和特殊情况等原因顺延。
- 4、停电期间可能会提前送电。
- 5、停电信息网上查询地址: <http://www.95598.Cn/>
- 6、感谢您一直对我们工作的支持和帮助,我们对停电给您生产和生活带来的不便深表歉意,请给予我们理解和支持。

咸安供电公司
2017年10月26日



10月19日至20日,麻塘风湿病医院公益社区行团队分别前往横沟桥镇政府广场、渔水路福临街开展“医疗扶贫,助民健康”系列义诊活动,吸引了150余名市民参与,发放风湿病预防知识手册200余份。 通讯员 镇祥/摄



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来